FAAIR:
Precision

Ball Screw Spline

XPMI |



A2-2

A AR

T RIS

B L e EH EAER Z KRR LIAE RIRKERAE - BiEEREME L EER
RIRH R - BEREE LA ERNEERSELE © L8 -T2 TR A &3MRXE
B3 HERE 5 ELFIERIE -

Fri

EMFEES

RTEATES - ERMTEEREARZAEE  EERRESHEE -

EERE - N

RS STEMAGRITT A— SN - ERELIERESE - eIV A REEHIRIT -
BRI EE

BT EAEIRE - AMEFER RN T - Wkt -

S R

R RER LI MRS HE N - B EmAIRITH45 &t - EAsmERL 5 B
RN EHAIZITAS &M - RZEEREESREEN

RER -« E3RH

RRLIIR AimEXmRNAN - ISR ERE S FRRBEZE -

1. PBSAZY

K7
SCARAHLEE A ~ EEHLEEA « BIEHN ~ VWM ITHOMATCEES  MERERTRES
BLEHNHEAERE -

X
>
[
[
[
[a)
&
=
(%)
°
=
z
m

]
=
m
o
]
o
=

BRI ES R

XPMI | w23



3ANINdS M3UDS T1veE

A 5 TERR LA TE 8 7= Shin BB 2
=z

—_— il

r[ =

B LA TE R 2 R AEX g
WAL R PBSARY PBSA-20-20-450-500-5-0.018 1
2 PBSA-20 1
ZIE 5 SRR — B o i

LATHEE
RIS S SR
L3S |: H: s
B E
52

Mz
£l

BENE
B LA EIR T AR HIE
o REHRLAL
hra BB - OL T
2. $5 B AT L PBSARY SEEE G

GHAAIEME - 1ESFFK2IA1-6] « K3[A1-7])
- RERTLE

FEEEFEERR ¢ OLLTR (FC : EHiE)

(EHAEME - 752 50[B2-25]1T0)

BESE  HE

A2-4

XPMI | w25



3ANINdS M3UDS T1veE

-
X
m
iR 2
EAEE -
1
///////////// =
4
T
—_ 1
-_— 22
v LIRS
\
z
- | J +
[~ Io[e] [~ [F[e] UL IRE R N1
TERMAE R LATHAE
[&]3. PBSAZY I I u Jr
‘ ‘ TR A N2
| |
=1 REEME BT L
PBSA 1616 0.018 0.021 0.016 0.020 N
PBSA 2020 0.018 0.021 0.016 0.020
TR E
PBSA 2525 0.021 0.021 0.018 0.024
" f
|
o
|
Jr
| REHRAIER Gum) N, TEEBMIRERRERE (min!)
N, FIRZIHREREEE (nin!) v BE Cmm / min)
A2-6

XPMI | r27



Rz FREnfE

@
>
-
r
w
(o)
A
S
w
°
c
=
m

)
=
m
a)
("4]
o
=z

RERZ2FT e o g
o (55%) HET R LLAT %
e EHHE ik i
o &T N, , V=N 1 , AE-mT-E&—BL | EEEE- , V=-Nj*i ) ]
(E%%) Ni#0 —ET R s (R 8%) #0
HekE 10 N7 N £0)
% ‘ o EEFE- N , V=N .
ﬁﬁ/ﬁrﬂ - (e (IE%%) (N] #0)
I J ® *E -N; 0 V=-N;- I 0 MEEE T (IE%)
o ® ‘ (R%5) N0 P N2 N2
P 1 ] M E—0 WNEY @ N1 (E%%) 0 (Nj= Ny #0)
| J
. 0)o) ‘ ®0 EHAE — V=-Nj*-l
Heke FEHF [0 @ N 0 0
. N N = pren Ul Lk ! (N #0)
. 1 _ N
e (E#) (NI=N#0) 5 FEAO- o N ,
EHAE 0 5 [a] — -
| 5 o I , | MR o ™I 2 . NZ—(&E?
® 8 ] i MerETs [ — - (R%%) (-Ni=-N2#0) CNi=N270)
R [ T—E E—EE—-RT D EHAHE— N 0 V=N; "1 0
2 EEHE— —[E -k *T ! (N70)
: #E N N. g
©) 0 ’ V=N>"1 ’ EEHE V=-N;* 1
et (N#0) ? (E#) @y | M ’ N 0) ’
=
. MBI N
©) 0 2Ny o \ ‘
: :@ 11 e — (-N:#0) ’ (5 %%) | @ EEFE- ) V=Ni "1 0
o} Rt | o ' T 11 #HT ! (N£0)
J
o® © % ® EHAHE— v 0 =N; "1 0
ik ! (N#0)
Hess Tl N
© R -Ni N2 0 (-Ni= -N270)

A2-8 )X(PMI ‘ A2-9



3ANINdS M3UDS T1veE

-l
X
m
LD 2
=2
WL RERZAL 15
T i Z
42
a] vM— —[o — 1:1
T -t K3 o FEFA , V=N; 1 , RRBRE i
&ET 1 (N#0) SR =
HesE I — N> "
® N N . B
é% E# ! 2 0 (Nj= N2 #0) EBE
[ ]
© EHT V=-Nj "1
ol % ® T -N 0
lul@ 1INl ik 1 0 (N70)
S _
HEsET5 I — -N2
@ _ _
Rt Ni N2 0 (-Nj=-N>#0) I
AT REoREEE | g P — | |
) s Ny 0 0
(N[#0) wE | i
9 0
o EEFE- ) V=-Nj "1 ) = J
et 1 N #0) smuz_—
| ! \ \ RS
(] @ EEE T — i i -N)
= l| J1U R# N1 N2 0 (-Nj= -N2#0) ﬁ
©e
®
M H 1 — N2
@ N, N, ‘
E# 1 2 0 (Nj=N37#0) ‘

| —

EXEEARRERKRLZIANNE TR REBANNETRM6TF - (TREBIRXITE -

A2-10

XPMI | w2



PBSA PBSA

e
Jjn

®
=
=
(=
n
fa)
m
=
(%)
he]
c
=2
m

]
=
m
[a]
4]
o
=z

3ANITdS M3HDS T1vE
NOISID3dd

—

1 S 1
A ‘ 41 L
g X‘F ) w3 E Fﬁ%
4 , Lo\ ew2 24
i ﬂ / AN i
bia \ L
" \ e\ e—— "

@Dy @ \@D1s |@D2 @D5 / QD4 / raﬂ @D3y

RERLE
g M BAEENS | ERGEAS  prmsnE N SRR AT R BE
= /V;] Ca Co c, Cor Ma L X W1 A | D1 o T L1 W Sxt E Ca Co e #
B oy ok Nem) Nemy  Nemo Dy D2 (kN) kN) | (kg) | (kg/m)
6 i 6.9 124 314 343 60 36 31 50 4.5 56 64 48 6 21 30 M4x0.7Px6 10 6.74 6.36 0.33 0.83
14 10.1 17.8 56.8 55.8 120 435 35 63 45 64 72 56 6 21 36 M5x0.8Px8 12 7.49 8.16 0.48 1.25
18 15.2 253 105 103 180 52 42 71 5.5 75 86 66 7 25 44 M5x0.8Px8 13 9.45 10.65 0.75 1.85
RERLLAT
TR B | BAWEON | EIENE SRR ATE R RE
VR I - E@X%U Ca Co D3, L2 X1 W2 | Al D496 D5 D6 | T1 L3 | W3 S1 B B1 E1l Ca Co 1B #
kN) | (kN) (kN) kN) | (kg) | (kg/m)
6 11 16 1.8x1 3.8 6.8 36 40 | 45 56 64 48 32 32 6 21 25 | M4x0.7P | 25| 13 | 10 6.74 6.36 0.31 0.83
14 20 1.8x1 5.9 12.2 43.5 49 4.5 64 72 56 39 39 6 21 31 M5x0.8P 2 13 | 11 7.49 8.16 0.48 1.25
18 25 1.8x1 8.9 19.1 52 55 55 75 86 66 47 47 7 25 38 M6x1P 3 17 | 13 9.45 10.65 0.66 1.85

A2-12 XXPMI | r213



